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Ata da sessão solene da Câmara Municipal de Coronel Xavier Chaves de entrega de 
Diploma de Honra ao Mérito e Título de Cidadão Honorário de Coronel Xavier Chaves, 
realizada aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove no Auditório “Cecília 
Meireles” da Escola Municipal Sebastião Patrício Pinto. Com a presença dos vereadores 
Antônio Santos Cardoso, Bárbara Maria Praia Santos, Cleber Cristian Beraldo, Edson 
Gregório Jaques, Gilson Martires das Chagas, Lusair Assunção, Sábatha Resende 
Chaves, Suerlei Santos de Sousa e Wenerson José do Nascimento. O Presidente, senhor 
vereador Edson Gregório Jaques, declarou aberta a sessão solene e fez a chamada nominal 
dos vereadores presentes. Edson também fez a chamada nominal dos homenageados desta 
sessão. Após a oração de praxe, foi executado o Hino Nacional Brasileiro pela Banda de 
Música Municipal Santa Cecília regida pelo maestro Jaime Luis de Mendonça. Usando da 
palavra, a senhora vereadora Bárbara Maria Praia Santos fez a entrega da Placa de Diploma 
de Honra ao Mérito ao Senhor Gilsinei Chaves, conforme Decreto Legislativo nº 03/2018. 
A seguir, o senhor vereador Antônio Santos Cardoso entregou a Placa de Diploma de Honra 
ao Mérito ao Senhor Francisco Xavier de Sousa, conforme Decreto Legislativo nº 06/2018. 
Em seguida, a senhora vereadora Sábatha Resende Chaves fez a entrega da Placa de 
Diploma de Honra ao Mérito ao Senhor João Bosco Costa, conforme Decreto Legislativo nº 
07/2018. Após, o senhor vereador Cleber Cristian Beraldo fez a entrega da Placa de Diploma 
de Honra ao Mérito ao vice-prefeito Senhor Antônio Maria Claret Assunção, conforme 
Decreto Legislativo nº 08/2018. Cleber também entregou a Placa de Diploma de Honra ao 
Mérito ao senhor José de Fátima Aparecida Chaves, conforme Decreto Legislativo nº 
09/2018. Seguindo a ordem do dia, a senhora vereadora Bárbara Maria Praia Santos fez a 
entrega do Título de Cidadão Honorário de Coronel Xavier Chaves ao 2º Sargento da Polícia 
Militar Senhor Daniel Geraldo do Nascimento, comandante do destacamento de Coronel 
Xavier Chaves, conforme Decreto Legislativo nº 02/2018. Seguindo a pauta, o senhor 
vereador Antônio Santos Cardoso entregou o Título de Cidadão Honorário de Coronel 
Xavier Chaves ao senhor Antônio Nunes Silva, conforme Decreto Legislativo nº 04/2018. 
Seguindo os trabalhos, o senhor vereador Suerlei Santos de Sousa fez a entrega do Título de 
Cidadão Honorário de Coronel Xavier Chaves ao Reverendíssimo Senhor Padre Antônio 
Carlos Trindade da Silva, conforme Decreto Legislativo nº 05/2018. Nada mais havendo a 
tratar, o Presidente, senhor vereador Edson Gregório Jaques, agradeceu a presença de todos 
e declarou encerrada a sessão solene. Coronel Xavier Chaves, dezoito de fevereiro de dois 
mil e dezenove. 
 


